



Рождество на Байкале 2025

Продолжительность: 7 дней

Место начала / Завершения тура: Иркутск / Иркутск

Места показа: Россия, Иркутская область, Иркутск, Камень Черского, посёлок Аршан, пролив Малое Море, Архитектурно-этнографический музей Тальцы, Байкальский музей / Причал Рогатка, Усадьба Тюрюминых, посёлок Усть-Ордынский

Допустимый возраст: 3+

Стоимость тура за человека от 55 250 RUB

<p>В стоимость тура включено</p> <p>В стоимость тура РОЖДЕСТВО НА БАЙКАЛЕ включено: проживание в благоустроенном номере, питание по программе (5 завтраков, 6 ужинов, 3 обеда, дегустация рыбы, сухой паёк), билеты в музеи, экскурсии по программе тура за исключением дополнительных, трансферы, услуги гида.</p> <p>Перечень экскурсий и развлечений, включенных в стоимость тура:</p> <p>Экскурсия "Листвянка - ворота Байкала";</p> <p>Экскурсия "Кругобайкальская железная дорога" (КБЖД);</p> <p>Прогулка пешком по "дикому" пляжу и прибрежным скалам;</p> <p>Поездка в архитектурно – этнографический музей "Тальцы" на празднование Рождества;</p> <p>Экскурсия "Аршан, минеральные источники, дацан и замёрзший водопад";</p> <p>Катание на собачьих упряжках;</p> <p>Свято Никольская церковь;</p> <p>Прогулка на лошадях;</p> <p>Праздничный ужин с напитками и развлекательной программой;</p> <p>Экскурсия «На чистый лёд Байкала в район острова Ольхон»;</p> <p>Встреча с шаманом;</p>	<p>В стоимость тура не включено</p> <p>-авиабилеты;</p> <p>-дополнительные предложения во время тура</p>
--	---

Описание тура

!!!АКЦИЯ РАННЕГО БРОНИРОВАНИЯ ПО ЦЕНЕ ПРОШЛОГО ГОДА! до 31.08!!

Программа тура подарит вам незабываемую зимнюю сказку, в которой Вы сами примете участие!

Очень насыщенная программа для людей активных и компанийских. Вместе с опытными гидами и экскурсоводами Вы примете участие в сибирских рождественских гуляниях, посетите уникальные исторические и природные памятники, погрееетесь в минеральных источниках и покатаетесь в упряжке с дружелюбными хаски!

Вы сможете спуститься на лыжах или сноуборде по горнолыжному склону, оборудованному канатно-кресельной дорогой, увидите своими глазами бескрайние просторы замёрзшего байкальского льда!

Положительная энергетика Байкала и искреннее сибирское радушие сделают Ваше Рождество на Байкале 2025 года полным ярких впечатлений!

Программа тура

День 1. Встреча. Обзорная экскурсия по Листвянке

Встреча:

- В любой гостинице города Иркутска 9.30 – 10.30
- На железнодорожном вокзале города Иркутска у выхода из тоннеля, в здании вокзала в 10.30
- В аэропорту Иркутска, у выхода из багажного отделения в 11.15. Встреча туристов раньше указанного времени невозможна.

Проезд в Листвянку, размещение в гостинице.

Обед.

Ознакомительно – познавательная прогулка по посёлку Листвянка.

Байкал ещё не скован льдом, он дышит причудливыми клубами тумана, гигантские сосульки и наплески обрамляют берега – сказочная, даже мистическая красота. Прогуливаясь по набережной, мы посетим порт Листвянки, смотровые площадки у Шаман – камня и на камне Черского, куда поднимемся на канатном подъёмнике горнолыжной трассы, а позже зайдём погреться в Байкальский музей, где посетим аквариум с живыми обитателями Байкала.

Знакомство, всей группы между собой продолжим в неформальной обстановке за сытным ужином у горячего камина.

День 2. Поездка на Кругобайкальскую дорогу

Завтрак.

Путешествие на Кругобайкальскую железную дорогу (КБЖД).

После завтрака отправляемся в порт Листвянка, где погрузимся на корабль или судно на воздушной подушке и отправимся в таинственный мир Кругобайкальской железной дороги. Тупиковый участок дороги от станции Байкал до станции Слюдянка является уникальным памятником инженерного зодчества начала XXв. По количеству различных работ, приходящихся на 1км пути, и трудности их выполнения КБЖД, превзошла, все построенные рельсовые пути в мире и по праву считается красивейшей среди железных дорог мира. Мы пройдем на теплоходе вдоль побережья и, если позволит погода, высадимся на берег для того, чтобы подробнее рассмотреть хорошо сохранившиеся порталы и своды одного или нескольких из 38-ми тоннелей, выполненных из тесаного камня. Ещё одна остановка запланирована в порту «Байкал», где находится железнодорожная станция постройки конца XIXв., паровоз, причалы Байкальского парома, док и зимняя стоянка Байкальского флота. Зимой здесь практически нет туристов, что позволяет сделать потрясающе красивые снимки.

Обед - дегустация байкальской рыбы! Консультации по выбору рыбы, байкальских деликатесов и сувениров.

После обеда прогуляемся по "дикому" пляжу и прибрежным скалам. Будем фотографировать огромные сосульки.

Ужин.

День 3. Путешествие в Бурятию. Горы Саяны, минеральные источники, дацан и водопады.

Завтрак.

Экскурсия "Аршан, минеральные источники, дацан и замёрзший водопад".

Самая дальняя и продолжительная экскурсия в программе тура. После раннего завтрака отправляемся в горы Саяны на территорию Республики Бурятии. Красивейшая, по настоящему сибирская, дорога через заснеженные перевалы с кедровым лесом приведёт нас в "Тункинский национальный парк" на курорт Аршан к подножью Саянских гор. Мы совершим увлекательный поход по руслу замёрзшей горной реки Кынгырги к звенящему подо льдом водопаду, посетим уникальный рынок лекарственных трав и очень недорогих товаров из Монголии, попробуем настоящую минеральную воду из источника. Поездка познакомит Вас с буддизмом - главной религией бурят. Мы посетим дацан, а кто-то, быть может, захочет получить мудрую консультацию у ламы.

Сытный мясной обед, состоящий из блюд традиционной бурятской кухни, будет замечательным

дополнением экскурсии.

Вишенкой на торте экскурсии мы сделаем купание в бассейне под открытым небом с горячей минеральной водой – впечатление незабываемое!

По возвращению в гостиницу всех ждёт ужин.

Дополнительно во время экскурсии: вход в бассейн (200 - 300 руб.).

День 4. Программа в Листвянке. Знакомство с хаски

Завтрак.

Катание в упряжке с хаски. Согласитесь, не так часто Вам предлагают испытать себя в роли каюра - катание на собачьей упряжке по ознакомительной трассе позволяет это сделать. Это очень интересное и увлекательное развлечение. Морозный день, лес, искрящийся снег и Вы мчитесь на упряжке хаски, незабываемые впечатления вам гарантированы.

Поездка на тюбинговую трассу. Это не только детское развлечение, представьте тюба, на которой Вы сидите, разгоняется до 60км/час: восторг, адреналин и отличное настроение. Здесь же каток, прокат снегоходов и учебный горнолыжный склон.

Обед. Свободное время.

Ужин.

Дополнительно предлагается:

-Музей самоцветов с экспозицией самоцветов Байкальского региона, а также образцов камней из разных уголков России и мира. Кроме самоцветов, в экспозицию музея включены коллекция метеоритов, антикварные ювелирные, редкие монеты и денежные знаки.

-Нерпинарий. Посетим единственное в мире шоу дрессированной нерпы. Во время представления животные находятся от Вас на расстоянии вытянутой руки в открытом бассейне, можно всё детально рассмотреть. Они такие муси-пуси!!! Ощущение детского восторга возникает даже у суровых мужчин.

- Ретропарк, в котором отражено собрание мыслей и идей, принимающих в металле оригинальную форму.

- Кузница, где Вы можете пройти мастер-классы по ковке и попробовать себя в роли кузнеца и своими руками сковать подкову на счастье, или вечного омуля! Даже дети от 7 лет смогут выковать гвоздь или оберег!

- Баня на берегу Байкала. Можно посетить баню с выходом из парилки прямо в Байкал. Отличное окончание дня, после зимних развлечений на морозе.

День 5. Программа в Листвянке. Прогулка на лошадях

Завтрак.

Свято Никольская церковь. В Рождественский праздник посетим старинную деревянную сельскую церковь с интересной историей строительства и чудотворной иконой исполняющей желания, а далее отправимся праздновать Рождество в архитектурно – этнографический музей "Тальцы". Осмотрим интереснейшую экспозицию, посвящённую жизни бурят, эвенков и русских сибиряков, а дальше настоящий праздник русской души с песнями, танцами, различными весёлыми состязаниями в антураже сибирского села XIXв. Отобедать в

этот день мы предлагаем Вам самостоятельно на рождественской ярмарке.

Прогулка на лошадях. Прогулка на лошадях по сказочному зимнему лесу, по заснеженным полям. Умные, хорошие, добрые лошадки оставят после общения с ними самые положительные эмоции.

Праздничный ужин с рождественскими угощениями и весёлой развлекательной программой. Вас ждут гадания, конкурсы и рождественская сказка, в которой можно принять участие!!

День 6. На встречу первому байкальскому льду

Завтрак.

Экскурсия «На чистый лёд Байкала в район острова Ольхон».

Рано утром выезжаем на замёрзший Байкал пролива Малое море. В начале января замерзают лишь небольшие бухты и заливы на севере и в центральной части озера, туда мы и отправимся. Лёд в это время удивительно прозрачный, вызывающий ощущение полёта. Огромные наплески на скалах искрятся и переливаются тысячами солнечных бликов, гигантские сосульки свисают с прибрежных скал. Места шаманские, а значит овеянные множеством сказок и легенд, поэтому переезд будет не скучным. Обед – сухой паёк.

Возвращаемся в Иркутск с остановками в Тажеранской степи для фотосъёмки.

Посещение этнографического музея в п.Усть-Орда и встреча с шаманом.

Приезд в Иркутск не ранее 21.00. Размещение в гостинице.

День 7. Окончание тура

Самостоятельный выезд из гостиницы до 12.00.

Окончание тура.

Варианты размещения

Новогодние праздники в "Байкалика", п.Листвянка

Места сбора группы

Иркутск

- В любой гостинице города Иркутска 9.30 – 10.30 - На железнодорожном вокзале города Иркутска у выхода из тоннеля, в здании вокзала в 10.30 - В аэропорту Иркутска, у выхода из багажного отделения в 11.15. Встреча туристов раньше указанного времени невозможна.

Даты тура

Январь 2025

03 января 2025 в 11:15 - 09.01.2025 от 55 250 RUB			
---	--	--	--